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GOSPODARSKE MJERE COVID-19 
 

Potpore za očuvanje radnih mjesta – HZZ 

Tko ima pravo ? 

 obrtnici (dohodaši, dobitaši, paušalisti) – za radnike i vlasnike obrte bez obzira na broj 

radnika 

 trgovačka društva – za radnike, zaposleni vlasnici ako ukupni broj zaposlenih ne 

prelazi 10 radnika i suvlasnici sa do 25% udjela bez obzira na broj zaposlenih 

*osim zaposlenika koji su umirovljenici i radnika na bolovanju na teret HZZO 

*vlasnici više društava kojima ukupni broj radnika prelazi 10, nemaju pravo na potporu 
 

a istovremeno:  

 ne mogu obavljati djelatnost prema Odluci stožera Civilne zaštite ili 

 poslodavci iz prihvatljivog sektora: 

o djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane i pića 

o prijevoza i skladištenja 

o poslodavci iz djelatnosti zdravstvenog turizma 

o radno - intenzivne djelatnosti unutar prerađivačke industrije - tekstil, odjeća, obuća, 

koža, drvo i namještaj 

o poslodavci koji ne mogu obavljati djelatnost sukladno Odlukama Stožera civilne zaštite 

(nacionalnog, županijskog, jedinica lokalne samouprave), 

o i drugi poslodavci koji mogu dokazati utjecaj posebnih okolnosti. 

Koji su uvjeti ? 

 poslodavci prijavljeni u sustavu HZMO do 29.02.2020. – tiskanica m11-p 

 radnici zaposleni najkasnije do 19.03.2020. – tiskanica m1-p 

 poslodavac je isplatio plaće za veljaču 

 poslodavci koji imaju aktivne ugovore za druge mjere HZZa iste moraju staviti u 

mirovanje (nije moguće obje mjere koristiti istovremeno, pa se vrijeme korištenja 

prve mjere produljuje za vrijeme trajanja druge mjere) 

 poslodavci nisu kršili zabranu rada po odluci stožera Civilne zaštite 

 poslodavci nisu kršili odluku Vlade RH o iznimnim mjerama kontrole cijena 

 poslodavci nakon 20.03.2020. nisu imali pad zaposlenika veći od: 

 40% ako zapošljavaju do 10 radnika 

 20% mali subjekti 

 15% srednji subjekti 

 10% veliki subjekti 

*ne računa se istek ugovora na određeno, odlazak u mirovinu i otkaz skrivljenim ponašenjem radnika 

Kriteriji 

 poslodavci koji ne rade po odluci stožera Civilne zaštite – moraju dostaviti presliku 

odluke 

 poslodavci iz prihvatljivog sektora – moraju opisati razlog traženja potpore (mogu 

navesti više razloga, a obvezno dokaze dostavljaju za jedan razlog): 

o pad prometa minimalno 20% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine (ili naspram 

prethodnog mjeseca ako posluju kraće od 12mj.) uz projekciju prihoda u naredna 3 mjeseca 

o otkazivanje ugovora, narudžbi, rezervacija, evenata, seminara i sl. 

o nemogućnost isporuke proizvoda 

o nemogućnost nabave materijala, sirovina, alata potrebnih za rad 



Iznos potpore 

 za ožujak – 3.250,00 kn po radniku, odnosno razmjerni dio ako radnik radi u nepunom 

radnom vremenu 

 za travanj i svibanj – 4.000,00 kn po radniku, odnosno razmjerni dio ako radnik radi u 

nepunom radnom vremenu 

 HZZ će temeljem izračuna Porezne uprave za radnike uplatiti doprinos za 2.mirovinski stup u 

središnji registar osiguranika i to: 

203,12 kn po radniku za ožujak, odnosno razmjerni dio za nepuno radno vrijeme 

250,00 kn po radniku za travanj i svibanj, odnosno razmjerni dio za nepuno radno vrijeme 

Rokovi predaje zahtjeva 

 do 07.04.2020. za potpore za ožujak, travanj i svibanj 

 do 07.05.2020. za potpore za travanj i svibanj 

 do 07.06.2020. za potpore za svibanj 

Obveze poslodavca 

 u roku 8 dana obavijestiti HZZ ako je došlo do otkaza ugovora o radu – navesti točan 

datum i razlog otkaza  

*za opravdano otkazane ugovore o radu, što uključuje istek ugovora na određeno,  sporazumni otkaz 

na zahtjev radnika, osobno uvjetovani otkaz, odlazak radnika u mirovinu i otkaz zbog skrivljenog 

ponašanja radnika, poslodavac ostvaruje pravo na isplatu prema danima koje je osoba odradila u 

mjesecu otkaza 

 dostaviti dokaz o isplati plaće za prethodni mjesec (izvod banke) odnosno izjavu 

obrtnika da su sredstva utrošena sukladno namjeni potpore do 5. u tekućem mjesecu  

 ostalo što će biti definirano nadogradnjom aplikacije 17.04.2020. 

 

Odgoda ili otpis poreznih davanja – Porezna uprava 

Otpis doprinosa poslodavcima kojima je odobrena mjera HZZa 

Svim poslodavcima kojima je odobrena potpora za očuvanje radnih mjesta Porezna uprava 

otpisat će doprinose za mjesece primanja potpore i to mirovinsko 1.stup i  zdravstveno 

osiguranje na iznos potpore, a kao što je ranije navedeno HZZ će uplatiti iznos doprinosa za 

mirovinsko 2.stup u središnji registar osiguranika. 

 

Primjeri otpisa doprinosa za ožujak:  

*iznos potpore 3.250,00 kn odnosno razmjerni dio za nepuno radno vrijeme 

 

Iznos 

potpore 

MO 

1.stup ZO  
3.250,00 609,38 670,31  
3.250,00 812,50 670,31 *osiguranik samo 1.stupa 

3.250,00 609,38 0,00 *mlada osoba do 30.g. 

1.625,00 304,69 335,16  
1.625,00 406,25 335,16 *osiguranik samo 1.stupa 

1.625,00 304,69 0,00 *mlada osoba do 30.g. 

 

• ZO kod poslodavaca koji isplaćuju minimalnu plaću (šifre JOPPD 0001/0009) otpisat će se u 

iznosu 75% navedenog iznosa u tablici 

 



Primjeri otpisa doprinosa za travanj i svibanj: 

*iznos potpore 4.000,00 kn odnosno razmjerni dio za nepuno radno vrijeme 

Iznos 

potpore 

MO 

1.stup ZO  
4.000,00 750,00 825,00  
4.000,00 1.000,00 825,00 *osiguranik samo 1.stupa 

4.000,00 750,00 0,00 *mlada osoba do 30.g. 

2.000,00 375,00 412,50  
2.000,00 500,00 412,50 *osiguranik samo 1.stupa 

2.000,00 375,00 0,00 *mlada osoba do 30.g. 

 

• ZO kod poslodavaca koji isplaćuju minimalnu plaću (šifre JOPPD 0001/0009) otpisat će se u 

iznosu 75% navedenog iznosa u tablici 

Ako je ugovorena minimalna plaća poslodavac donosi odluku o isplati veće plaće od 

ugovorene za travanj i svibanj, te plaću iskazuje u 2 retka u JOPPD obrascu, u prvom retku 

koristeći šifre 0001/0009 (ako koristi olakšicu 25% za doprinose na plaću) te u drugom retku 

koristeći šifre 0001/0001. 

Nakon isteka posebnih okolnosti poslodavac nastavlja koristiti olakšicu (0001/0009) do kraja 

2020.godine. Ukoliko ne koristi olakšicu plaća ide u jednom retku sa šiframa 0001/0001. 

Obrtnicima paušalistima otpisat će se iznos od 524,52 kn za mirovinsko 1.stup i 576,97 kn za 

zdravstveno osiguranje, a HZZ će uplatiti doprinos za mirovinsko 2.stup u iznosu od 174,84 

kn. *699,36 kn za mirovinsko 1.stup za osiguranike koji nisu u 2.stupu. 

Ako je ugovorena plaća veća od iznosa potpore, poslodavac obračunava doprinose na 

ugovorenu plaću, te plaća razliku doprinosa skupa sa isplatom neto plaće osim ako je podnio 

zahtjev za odgodom plaćanja putem ePorezne. 

Primjeri: 

  

Otpis 

3mj. 

Razlika  

za platiti 

3mj. 

Otpis 4 i 

5mj. 

Razlika  

za platiti 4 i 

5mj. 

Bruto plaća 5.682,30     
MO 1.stup 852,35 609,38 242,97 750,00 102,35 

MO 2.stup 284,12 *203,12 81,00 *250,00 34,12 

ZO 937,58 670,31 267,27 825,00 112,58 

Dohodak 4.545,84     
Osobni odbitak 4.000,00     

Porezna 

osnovica 545,84     
Porez 24% 131,00     
Prirez 18% 23,58     

Porez i prirez 154,58  154,58  154,58 

Neto plaća 4.391,26     
UKUPNO  1.482,81 745,82 1.825,00 403,63 

 

*iznos MO 2.stup HZZ uplaćuje direktno u središnji registar osiguranika 

**u tablici je naveden obračun plaće za člana uprave s prebivalištem u Zagrebu i osnovnim odbitkom 

za kojeg se ne koristi nikakva dodatna olakšica (mlađi od 30.g., osoba bez radnog staža i sl.) 

 



Odgoda ili otpis poreznih davanja poslodavcima koji su podnijeli zahtjev putem ePorezne 

Porezna uprava odobrit će zahtjev za odgodom poreznih davanja obveznicima koji su 

podnijeli zahtjev putem ePorezne i ispunjavaju uvjete: 

 nemaju porezni dug veći od 200,00 kn 

 koji učine vjerojatnim da nisu u mogućnosti platiti dospjele porezne obveze tj. koji 

imaju pad prihoda minimalno 20% 

Obveznicima kojima je prihvaćen zahtjev odgodit će se porezne obveze za 3 mjeseca od 

dospijeća pojedine obveze (doprinosi, porez na dohodak, porez na dobit). 

Ne otpisuju se PDV, carina i trošarina, doprinos za mirovinsko 2.stup, porez i prirez utvrđeni 

na konačne dohotke, naknada i davanja na igre na sreću, obveze po ranije sklopljenim 

upravnim ugovorima te reprogramirane obveze iz predstečajnih i stečajnih postupaka. 

Poslodavcima kojima je onemogućen rad po odluci stožera Civilne zaštite ili imaju pad 

prihoda/primitaka veći od 50% Porezna uprava otpisat će odgođene porezne obveze u 

cijelosti ako su u prethodnoj godini ostvarili isporuke do 7.500.000,00 kn bez PDVa, a onima 

iznad tog iznosa otpisat će se razmjerni dio ovisno o postotku pada prihoda/primitka. 

Poslodavci koji nisu predali zahtjev za odgodom a imat će pad prometa veći od 50% mogu do 

20.06.2020. predati zahtjev i tražiti oslobođenje od podmirivanja poreznih obveza. 

Ako se naknadnom provjerom činjenica navedenih u zahtjevu utvrdi da nisu ispunjeni uvjeti, 

da je obveznik dostavio lažne podatke, zloupotrijebio mjeru ili postupao protivno poreznim 

propisima mjera će se poništiti, pri čemu porezne obveze dospijevaju prema posebnim 

propisima uz obračun zakonskih zateznih kamata. 

Obračun plaće, isplata i JOPPD 

Poslodavac radi obračun ugovorene plaće kao i u normalnim okolnostima, osim kod 

obračuna minimalne plaće za travanj i svibanj ako koristi mjere HZZa. 

U tom slučaju potrebno je donijeti odluku o isplati veće plaće od ugovorene za travanj i 

svibanj,  kako bi se radniku isplatila primljena potpora u iznosu od 4.000,00 kn i kako bi se 

primljena potpora mogla pravdati HZZu. 

 

Primjeri: 

Obračun minimalne plaće 

 Bruto1 MO 1.stup MO 2.stup ZO Neto 

Minimalna 

plaća 4.062,51 609,38 203,13 670,31 3.250,00 

Potpora 

COVID 937,50 140,63 46,88 154,69 750,00 

Ukupno 5.000,01 750,00 250,01 825,00 4.000,00 

*minimalna plaća bez korištenja olakšice 25% na ZO 

 

 

 

 



 

 Bruto1 MO 1.stup MO 2.stup ZO Neto 

Minimalna 

plaća 4.062,51 812,50 0,00 670,31 3.250,01 

Potpora 

COVID 937,50 187,50 0,00 154,69 750,00 

Ukupno 5.000,01 1.000,00 0,00 825,00 4.000,01 

*minimalna plaća bez korištenja olakšice 25% na ZO 

**osiguranik samo MO 1.stupa 

 

 Bruto1 MO 1.stup MO 2.stup ZO Neto 

Minimalna 

plaća 4.062,51 609,38 203,13 0,00 3.250,00 

Potpora 

COVID 937,50 140,63 46,88 0,00 750,00 

Ukupno 5.000,01 750,00 250,01 0,00 4.000,00 

*minimalna plaća osiguranik mlađi od 30.g. ili osiguranik bez staža 

 

 Bruto1 MO 1.stup MO 2.stup ZO Neto 

Minimalna 

plaća 4.062,51 609,38 203,13 502,74 3.250,00 

Potpora 

COVID 937,50 140,63 46,88 154,69 750,00 

Ukupno 5.000,01 750,00 250,01 657,42 4.000,00 

*minimalna plaća uz korištenje olakšice 25% na ZO (samo na iznos minimalca) 

 

 Bruto1 MO 1.stup MO 2.stup ZO Neto 

Minimalna 

plaća 4.062,51 812,50 0,00 502,74 3.250,01 

Potpora 

COVID 937,50 187,50 0,00 154,69 750,00 

Ukupno 5.000,01 1.000,00 0,00 657,42 4.000,01 

*minimalna plaća uz korištenje olakšice 25% na ZO (samo na iznos minimalca) 

**osiguranik samo MO 1.stupa 

 

Isplata sufinancirane plaće 

Poslodavac isplaćuje samo neto iznose, obzirom je kao korisnik potpore za očuvanje radnih 

mjesta oslobođen plaćanja doprinosa za sufinancirani neto iznos. 

JOPPD obrazac minimalna plaća 

Isplata sufinancirane plaće za travanj i svibanj u JOPPD obrascu prikazuje se: 

a) u 1 retku ako su šifre 0001/0001 

b) u 2 retka, u prvom retku prikazuje se iznos minimalne plaće koristeći odgovarajuće 

šifre, a u drugom retku iznos razlike do 4.000 kn neto. 

 

 



Prema gore navedenim obračunima šifre stjecatelja/primitka mogu biti: 

0001/0001 (prvi i drugi obračun) 

0010/0001 (treći obračun) 

0001/0009 (četvrti i peti obračun) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Po isteku posebnih okolnosti poslodavac nastavlja isplatu minimalne plaće uobičajeno na 

iznos 4.062,51 kn, te nastavlja koristiti olakšicu 25% na doprinose za zdravstveno osiguranje 

ukoliko je istu koristio i ranije uz šifre 0001/0009. 

Porezna uprava sugerira obračun ostalih plaća većih od sufinanciranog iznosa prikazivati kao 

isplatu plaće u 2 različita obrasca s istim oznakama 0001/0001 (npr. obrazac na dan isplate 

plaće i obrazac na slijedeći radni dan nakon isplate plaće) radi lakšeg praćenja otpisanih 

doprinosa. 


